



**KATOLIK Sp. z o.o.**  
Poland, 48-130 Kietrz  
ul. Mickiewicza 62  
[www.katolik.com.pl](http://www.katolik.com.pl)

## ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE:

Spoločnosť Katolik vznikla v roku 1985. Zakladateľmi sú Uršula a Henryk Koatolikovi. Sídlo spoločnosti sa nachádza v Kietrzi v opolskom vojvodstve, kde sú sústredené aj kancelárie obchodného oddelenia, špedície a administratívy, ďalej úsek nákupu obilovín a poľnohospodárskych produktov s modernými skladmi. Naša spoločnosť tiež disponuje vlastným servisom nákladných automobilov. Od roku 2009 sme registrovaný pod ochranou značkou KATOLIK SP. Z o.o. (predtým P.U.H.P. Uršula a Henryk Katolik).

## ROZSAH ČINNOSTÍ:

Okruh činností, v ktorých sa naša firma špecializuje sú nákup a predaj poľnohospodárskych výrobkov a biomasy. Obchodovaním s poľnohospodárskymi komoditami sa zaoberáme už od vzniku našej spoločnosti, čo aj naďalej patrí medzi naše hlavné aktivity. Rozsiahle skúsenosti v danom odbore, sieť stálych dodávateľov a vlastné skladovacie zázemie, nám umožňuje realizovať zintenzívnenie obchodnej činnosti a plánovanie ďalšieho rozvoja. Distribúcia cukru a prípravky pre pekárne a cukrárne sú našimi ďalšími aktivitami v oblasti obchodu našej spoločnosti. Naša spoločnosť spolupracuje v tomto odvetví s mnohými dodávateľmi a odberateľmi nielen v Poľsku, ale tiež v zahraničí a neustále sa snažíme rozširovať sortiment dodávaného tovaru. Ďalší z okruhov našich činností je doprava a špedícia. Naša spoločnosť poskytuje služby dopravy a špedície nie len na území PL, ale tiež v krajinách EU. Vďaka dlhodobým skúsenostiam, osobného prístupu a schopnosti operatívneho plánovania a riešení vzniknutých situácií zaručujeme rýchle vybavenie požiadaviek a vysokú úroveň poskytovaných služieb. Naš skúsený personál vodičov zo všetkými potrebnými povolenia k realizácii prepravy, nám umožňuje účinne a efektívne vybaviť každú objednávku. V prípade potreby zaisťujeme aj možnosť skladovania.

## KAMIÓNOVÁ DOPRAVA:

Naša moderná flotila nákladných vozidiel a návesov o kapacite 24T zahŕňa:

- 15 ťahačov, značka SCANIA a DAF (ročník výroby 2008-2014)
- 15 návesov typu walking floor
- 2 sklápacie návesy

Walking floor – náves s posuvným hydraulickým podlahovým systémom – je vhodný na prepravu sypkých komodít a tovaru na paletách. Nakladá sa zhora, alebo zadnými dverami po posuvných pásoch.

